



整治户外广告

维护市容秩序

蒸湘区城管执法局多措并举提升城市形象和品质，全力优化营商环境

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）为全面提升城市品质，持续改善城市形象，以全新面貌迎接第三届湖南旅发大会召开，连日来，蒸湘区城管执法局通过加强市容秩序管理，开展户外广告专项整治，强化违法建设排查整治等多项措施，全力优化营商环境，为企业和市民群众提供更加便捷、高效的服务。

在整治过程中，蒸湘区城管执法局坚持“门前三包”为载体的长效管理机制，倡导辖区商户规范经营、文明经营。积极践行“721”工作法，落实和谐执法、以人为本的城管惠企为民服务宗旨，构建良好的部门、企业、商户关系。扎实开展执法巡查整治，对城区主次干道存在的违规占道、乱停乱放、乱泼乱倒等行为进行综合整治。重点对城区人行道违规停放车辆的行为进行整治。执法人员采取教育与劝导相结合的方式，做到劝离在前，执法在后。加大巡查力度，并安排执法人员定时、定点、定岗进行巡查，对城区存在安全隐患的户外广告牌进行集中拆除，对临街视线范围内的乱贴、乱画、乱挂进行全面清理，维护良好的市容秩序，多措并举打造宜居宜业的经营生活环境。

自今年6月份以来，该局已拆除存在安全隐患广告牌面积达1918平方米，清理锥桶、地锁48个。该局还积极帮助企业和商户解决生产经营过程中存在的困难和问题，不断优化服务，全力为企业营造良好的营商环境。

开展“七一”慰问困难党员活动

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）为弘扬党的优良传统，体现党组织对党员的关怀与温暖，7月1日，市环境卫生事务中心组织开展走访慰问困难党员活动，为他们送去党组织的关心和节日的祝福。

当日上午，在走访过程中，慰问组详细了解每位困难党员的生活情况、健康状况及存在的困难，鼓励他们坚定信心，克服困难，保持积极乐观态度。慰问组为困难党员送上了慰问金和慰问品。党员们纷纷表示，党组织的关怀让他们倍感温暖，将继续发挥党员的示范带头作用，为衡阳环卫事业的发展贡献力量。

市环境卫生事务中心负责人表示，此次活动不仅加深了党组织与党员之间的联系，也增强了党员的归属感、荣誉感。下一步，将继续加大对困难党员的帮扶力度，通过精准帮扶、政策扶持等措施，努力做好服务工作，为他们提供力所能及的帮助。

坚决有力贯彻落实国省部署 全力推进经济社会高质量发展

朱健主持召开市长办公会

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）7月5日下午，市委副书记、市长朱健主持召开市长办公会。他强调，要在市委坚强领导下，深入学习贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神，坚决有力贯彻落实国省部署，全力推进经济社会高质量发展。

会议研究了高质量发展综合绩效评价改革、大抓落实工作激励、政府系统巡视整改和审计整改、“衡有味道”“衡有印象”特色品牌打造以及人大代表建议、政协委员提案办理等工作。

朱健指出，要把握导向，吃透省委优化调整考核工作的主要精神，准确领会高质量发展综合绩效评价的新要求新变化，迅速将任务分解到部门，将责任压实到个人。坚定信心、扬长补短，坚持一张蓝图干到底，推动短板弱项在一棒接着一棒跑中实现稳步前进、突破。

朱健指出，大抓落实工作激励是落实省委、省政府决策部署的整体呈现，是干部作风能力和精气神的重要

表现。要精准施策，靶向发力，细化分解目标任务，强化督导考核问效，力争形成有力有效的考核激励体系。

朱健指出，落实巡视整改、审计整改是严肃的政治责任、政治任务，必须较真碰硬，推动整改认识再提升、整改进度再提速、整改成效再提质，以抓铁有痕做好巡视整改和审计整改“后半篇文章”，护航经济社会高质量发展。

朱健要求，要切实把政协协商成果转化成为推动高质量发展的实际效果，坚持规划先行，强化政策保障，优化服务管理，不断做优“衡有味道”美食品牌，打造好“衡有印象”特色街区。

朱健指出，办好人大代表建议和政协委员提案，是政府及其组成部门的法定职责。要进一步压实办理责任、落实办理举措、提升办理质效，主动与代表委员联系沟通，拿出实实在在的解决办法，切实做到“事事有交代、件件有答复、处处有着落”。

朱健强调，当前，全年时间已经过半，各级各部门要进一步深化思想

认识，强化责任担当，坚决扛牢稳增长的政治责任。聚焦用力办好第三届湖南旅发大会，加快项目建设进度，强化招商引资落地。持续发力推动经济高质量发展，抓实产业链建设，抓牢园区体制机制改革，抓好产业项目建设，抓优营商环境，全力打造新的经济增长点。多措并举防范化解债务风险，持续做好“三资”盘活等工作。用心用情保障和改善民生，持续抓好房地产信访遗留问题办证，大力实施缓解中心城区“停车难”问题三年行动，全力推进老旧小区改造、棚户区改造、“断头路”建设和中心城区雨污分流改造工程。全力以赴守牢安全发展底线，扎实推进污染防治攻坚战“夏季攻势”，全力推进第三轮中央生态环保督察反馈问题整改，以高品质安全环境支撑高质量发展。

市领导黄立、谢宏、黄艳娥、赵胜平、刘平、吴乐胜，市政府秘书长廖义智参加。

修剪行道树清理枯枝杂物

市园林绿化养护所多措并举抓好汛期城市园林绿化安全隐患排查工作

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）连日来，市园林绿化养护所组织力量全面排查乔木安全隐患，多措并举抓好汛期城市园林绿化安全隐患排查，及时消除安全隐患，确保园林绿化安全生产形势平稳有序，切实保护市民群众生命财产安全。

据了解，市园林绿化养护所组织对管辖范围内城市道路、城市公园、绿地等区域开展汛期园林绿化安

全隐患排查整治，主要对解放路、蔡伦大道、衡州大道、船山大道等主次干道行道树定期进行排查，尤其对于浅根性大乔木、新栽乔木倾斜倒伏情况加大检查频率，发现问题及时处置；对倾斜树木及时进行扶正、支撑，枯枝、断枝进行修剪，规范开展乔木修剪提枝工作，减少大风对树木稳定性的影响；对遮挡交通设施标志标牌的树枝进行修剪，确保道路交通标志

标牌清晰可见；对枯枝落叶等垃圾日产日清，避免枯树倒伏以及枯枝落叶堵塞排水口造成安全事故的发生。

市园林绿化养护所相关负责人表示，将增加巡查频次，对新栽植乔木、浅根系乔木进行加固处置，并做好监测工作，进一步提高应急响应速度和处理能力，为市民群众营造安全舒适的休闲环境。

重温烽火岁月 牢记初心使命

市水运事务中心赴耒阳党史陈列馆开展“七一”主题党日活动

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）为进一步巩固拓展党史学习教育成果，提高党员干部的党性修养，7月4日，市水运事务中心组织45名在职和退休党员赴耒阳党史陈列馆培兰斋，开展“重温烽火岁月 牢记初心使命”“七一”主题党日活动，接受党性教育，坚定理想信念。

在讲解员的引领下，大家仔细观看了陈列馆内展陈的珍贵文物及史料，用心聆听革命先烈的感人故事，先烈们的英勇事迹令大家内心深受震撼，体会到今天的幸福生活来之不易。市水运事务中心相关领导现场为“光荣在党50年”的老党员颁发了纪念章，并送上慰问金，向

老党员致以崇高的敬意和诚挚的问候。老党员深情讲述了入党初心，追忆峥嵘岁月，重温奋斗历程，分享了参加主题党日活动的感悟和收获。

大家纷纷表示，在今后的工作学习中，将奋发进取，扎实工作，充分发挥党员的先锋模范作用，为推进衡阳水运事业高质量发展贡献力量。

为百岁退役老兵上门办理优待证

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 左亚洲）为全面做好退役军人优待证申领工作，7月2日，石鼓区青山街道退役军人服务站工作人员联合西湖一村社区工作员一道，上门入户，将退役军人优待证送到百岁退役老人张彬手中。

6月27日，石鼓区青山街道退役军人服务站得知，西湖一村社区有一位百岁退役老人无法前来办理退役军人优待证，工作人员随即到

他家中了解情况，并及时向石鼓区退役军人事务局报告。百岁老人名叫张彬，1924年出生，1948年入伍，先后荣立三等功3次。6月28日上午，青山街道退役军人服务站安排专人与西湖一村社区工作人员一道，来到张彬家中，指导他填写申请表，在家人的协助下，完成了资料填写、信息采集、拍照认证等一系列服务工作，现场为张彬办理了退役军人优待证。工作人员和志愿者向张

彬详细讲解了最新的退役军人政策，并了解了他的生活情况、身体状况，以及生活中遇到的困难。据了解，今年4月以来，青山街道开展退役军人优待证申领工作，根据退役军人的不同需求，退役军人服务站提供政策宣讲、集中现场申领、上门办理等服务，确保高效高标办

准办理。青山街道退役军人服务站相关负责人表示，将进一步提高服务质量，当好退役军人的“服务员”和“贴心人”。